



1. Совершенно не нужно зажимать голову малыша в slinge очень туго, тем самым натягивая на нее (голову) матерью. Необходимо предоставить малышу возможность двигать голову из стороны в сторону, при этом устранив лишь имеющийся риск откидывания головы кзади. Как известно, этого можно избежать, если специально загнуть край slinga, используя пеленку либо пояс в виде уплотнителя края, или же способом отклонения капюшона вовнутрь.

2. Верхний край slinga не должен "врезаться" в шею малыша. Поэтому данное приспособление советуется слегка не дотянуть до шейной области, при этом оставляя верхний край на линии плеч, либо, снова-таки, подвернуть край (в том случае когда малыш еще не научился удерживать голову). Однако требуется следить за тем, чтобы верхний край не оказывал сильное давление на шею.

3. Поддержка нижнего края этого приспособления должна соответствовать части конечности от ягодиц до коленного сустава. При этом малыш не должен держаться целиком на подколенных впадинах, ягодицы не должны прогибаться чересчур в образованное углубление. Приспособление для переноски не должно стеснять вероятности движения нижней конечности. В том случае, когда вы заметили, что ткань slinga все-же затрудняет движение нижних конечностей, попробуйте обмотать пониже.

4. Когда малыш "проседает" в sling и со стороны смотрится округлым, значит, имеется изъян в натяжении ткани приспособления для переноски. Slingu необходимо приближать спинку ребенка к телу матери, удерживая ее, а не

Автор: Administrator

28.01.2013 00:00 - Обновлено 06.02.2013 18:15

---

исполнять функцию своеобразной сумки, которая наполняется телом крохи. Помимо неудовлетворительной опоры это провоцирует возникновение все тех же проблем, что и перенос с ограничением движения ножек.

5. Грудной отдел позвоночника должен быть хорошо притянут. Потому как необходимо, чтобы существовала хорошая опора спине, и поэтому там не должно иметься не заполненного пространства.

6. Малыш, помещенный в слинг, не должен совершать движения самостоятельно от матери (имеется в виду "болтаться").

7. Соответствующая одежда: необходимо помнить, что в слинг малыша требуется одевать на одну теплую вещь меньше.